



**Curriculum vitae
Europass**

Informații personale

Nume / Prenume **Ioniță Ștefan**
Adresă **Bd. Dinicu Golescu, nr. 38, Sector I, București**
Telefon **021.2643.202**
E-mail **dirgen@andnet.ro**
Naționalitate **Română**
Data nașterii **26.09.1978**
Sex **Masculin**

Locul de muncă **Compania Națională pentru Administrarea Infrastructurii Rutiere
C.N.A.I.R. S.A.**

Domeniul ocupațional **DIRECTOR GENERAL INTERIMAR – în prezent**

Tipul activității sau
sectorul de activitate **Domeniul Infrastructurii de Transport Rutier**

Perioada **Ianuarie 2017 - prezent**

Funcția sau postul
ocupat **Director General Interimar C.N.A.I.R. S.A.**

Activități și responsabilități
principale **- Coordonarea activității C.N.A.I.R. S.A.**

Perioada **Mai 2016-Ianuarie 2017**

Funcția sau postul
ocupat **Director C.N.A.I.R. S.A. - Direcția Tehnica și Calitate**

Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • coordonarea, îndrumarea și controlul verificării calității execuției lucrărilor de infrastructură rutieră în cadrul proiectelor Companiei. • verificarea utilizării, la execuția lucrărilor, a produselor și tehnologiilor prevăzute în proiect. • implementarea contractelor de servicii de proiectare și contractelor de servicii de asistență tehnică, aferente proiectelor de drumuri naționale / autostrăzi, drumuri expres, variante ocolitoare și lucrări de artă.
Perioada Funcția sau postul ocupat	Aprilie 2014-Mai 2016 Director C.N.A.D.N.R. S.A. - Direcția Implementare Proiecte Drumuri Naționale și Poduri.
Activități și responsabilități principale	Coordonarea și implementarea din punct de vedere tehnic, financiar și administrativ, conform legislației în vigoare, a contractelor de execuție, proiectare și consultanță, aferente domeniului de infrastructură rutieră, respectiv drumurile naționale administrate de CNADNR.
Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	Februarie 2013 – Aprilie 2014 Director Executiv C.N.A.D.N.R. S.A. – C.E.S.T.R.I.N. <ul style="list-style-type: none"> • Reprezentarea CNADNR SA în teritoriu, prin încheierea de acte juridice în numele și pe seama acesteia, sub aspect tehnic, economic și juridic, pentru activități desfășurate la nivel CNADNR S.A. – CESTRIN.
Numele și adresa angajatorului	C.N.A.D.N.R. S.A. – CESTRIN (Centrul de Studii Tehnice Rutiere și Informatică) - Bd. Iuliu Maniu nr.401 A sect.6 Bucuresti.
Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	Iunie 2012-Februarie 2013 Șef Birou - Inspecții și Investigații Nedistructive pentru Poduri <ul style="list-style-type: none"> • Realizarea investigațiilor de teren periodice, urmărirea comportării în exploatare a podurilor. • Investigații cu echipamente nedistructive.
Perioada Funcția sau postul ocupat	Februarie 2012 – Iunie 2012 Director C.N.A.D.N.R. S.A. – C.E.S.T.R.I.N.

Activități și responsabilități principale	<p>Reprezentarea CNADNR S.A. în teritoriu prin încheierea de acte juridice în numele și pe seama acesteia, sub aspect tehnic, economic și juridic pentru activități desfășurate la nivel CNADNR S.A. - CESTRIN, printre care:</p> <ul style="list-style-type: none"> • monitorizarea și întocmirea rapoartelor tehnice pentru recepția drumurilor naționale noi sau reabilite cu fonduri externe și nu numai. • administrarea principalei baze de date privind traficul rutier din România. • administrarea unor baze de date la nivel național privind starea tehnică a drumurilor naționale și autostrăzilor. • constatarea contravențiilor și activitatea de „back copies” de emitere a proceselor verbale de contravenție privind Rovinieta . • realizarea investigațiilor de teren periodice, urmărirea comportării în exploatare a podurilor. • investigații cu echipamente nedistructive.
Perioada	Ianuarie 2011 - Ianuarie 2012
Funcția sau postul ocupat	Șef de Secție - “Secția Inspecția, Evaluarea, Analiza și Managementul Rețelei Rutiere”
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • organizarea și funcționarea secției SIEAMRR cu atribuții în analiza, dimensionarea și proiectarea sistemelor rutiere precum și în inspectarea și investigarea structurilor rutiere. • planificarea, programarea, implementarea și monitorizarea tuturor proiectelor privind modul de derulare a programului de management al drumurilor. • oferirea asistenței tehnice necesare, conform Acordurilor de Implementare. • monitorizarea și întocmirea rapoartelor tehnice pentru recepția drumurilor naționale noi sau reabilite cu fonduri externe, la solicitarea CNADNR/DRDP.
Perioada	Octombrie 2009-Decembrie 2010
Funcția sau postul ocupat	Inginer - Ofițer de Proiect
Activități și responsabilități principale	<p>Implementarea contractelor de servicii/lucrări/achiziții încheiate pentru realizarea proiectelor finanțate din fonduri externe.</p> <p>Asigurarea comunicării cu instituțiile și companiile partenere din cadrul proiectului și respectarea obligațiilor contractuale care decurg din angajamentele încheiate pentru implementarea proiectelor.</p>

<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>Noiembrie 2008 – septembrie 2009</p> <p>Inginer</p> <ul style="list-style-type: none"> • Interpretare rezultate rugozitate (HS,SRT), planeitate (IRI), capacitate portantă (dc deflexiune). • Dimensionări sisteme rutiere conform normativelor. • Participarea la inspecțiile de stabilire a stării tehnice a drumurilor de pe întreaga rețea de drumuri naționale și autostrăzi ale României.
<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități Principale</p>	<p>Februarie 2007 – Octombrie 2008</p> <p>Șef de Birou RO-LTPP</p> <ul style="list-style-type: none"> • Investigatii cu echipamente nedistructive de mare randament a drumurilor naționale (GRIPTESTER, FWD, HAWKEYE 1000), perioadă în care am investigat întreaga rețea de drumuri naționale aflată în administrarea CNADNR (europene, principale, secundare și autostrăzi).
<p>Perioada</p> <p>Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități Principale</p>	<p>Ianuarie 2004 – Ianuarie 2007</p> <p>Inginer</p> <ul style="list-style-type: none"> • Investigații cu echipamente nedistructive de mare randament a drumurilor naționale (GRIPTESTER, FWD, HAWKEYE 1000), perioada în care am investigat întreaga rețea de drumuri naționale aflată în administrarea CNADNR (europene, principale, secundare și autostrăzi). • Interpretare rezultate, rugozitate (HS,SRT), planeitate(IRI), capacitate portantă (dc deflexiune). • Dimensionări sisteme rutiere conform normativelor. • Participarea la inspecțiile de stabilire a stării tehnice a drumurilor de pe întreaga rețea de drumuri naționale și autostrăzi ale României.

Educație și formare

- Perioada** **Octombrie 2013 – Iunie 2015**
MASTER - Mașini și Sisteme de Producție.
Universitatea Politehnica din București - Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice.
Lucrare de Disertație - "Mentenanță și risc la sistemele tehnologice - Riscuri cu mentenanța la echipamente construcții drumuri".
- Perioada** **Octombrie 2013 – Iunie 2015**
MASTER - Leadership și Managementul Resurselor Umane.
Universitatea „HYPERION” București - Facultatea de Științe Economice
Lucrare de Disertație - "Cadrul General al Dezvoltării Organizaționale bazat pe planificarea, proiectare și analiza posturilor".
- Perioada** **Octombrie 1998 – Iulie 2003**
Diploma de Inginer Diplomat cu specializare în drumuri.
Universitatea Tehnică de Construcții București - Facultatea de Căi Ferate, Drumuri și Poduri
- Perioada** **Ianuarie 2012 - Februarie 2012**
Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului
Certificat Expert Achiziții Publice
- Perioada** **Februarie 2012 - Martie 2012**
Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului
Certificat Manager de Proiect
- Perioada** **August 2011 - Septembrie 2011**
Inspectoratul de Stat în Construcții
Autorizație Diriginte de Șantier – drumuri, poduri, piste de aviație, transport pe cablu - domeniul ITR de interes național

Aptitudini și competențe personale

- Experiență în pregătirea proiectelor, în organizarea de licitații de servicii și lucrări pentru proiecte finanțate de Uniunea Europeană, cât și în conformitate cu legislația românească ;
- Experiență în implementarea contractelor de proiectare (studii de fezabilitate, proiecte tehnice și detalii de execuție, proiecte de relocare/protejare utilități) pentru lucrări de drumuri naționale, variante de ocolie și Autostrăzi, atât tehnic, financiar cât și contractual.
- Pregătirea, monitorizarea și implementarea proiectelor din cadrul Programului Operational Sectorial Transport.
- Experiență în proiectarea / dimensionarea sistemelor rutiere cu diverse programe de calcul.

Limbi străine cunoscute

Engleza : citit(C1) / scris(C1) / vorbit(C1)
Italiana: citit(B1) / scris(B1) / vorbit(B1)

Apartenența la asociații profesionale

ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ A DRUMARILOR ȘI PODARILOR
- membru -

Permis de conducere

Categoria B – din ianuarie 1997